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Generalforsamling i Jonstrup89 
 

Mandag den 27. april 2011, kl. 20.00 
Sted: Jonstruphus 

 

Dagsorden 

 
Formand Steen Rosenbom byder velkommen. 
 
1. Valg af dirigent. Kurt Feldborg vælges. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og takker for valget. 
 

2. Valg til referent. Anne Louise Petersen vælges.  
 

3. Formandens beretning(Steen Rosenbom)  
 

 
Jonstrup er for os et unikt sted at bo og det skal vi gøre alt for at holde fast i. 
 
Driftige borgere dannede i 1989 paraplyorganisationen Jonstrup89 for en samling af 
fællesinteresser i Jonstrup og for at tale byens sag over for kommunen. 
 
Jonstrup89 har efterfølgende opnået stor indflydelse på områdets indretning og virke og opnået 
anerkendelse for dette arbejde iblandt skiftende kommunalbestyrelser. 
 
Jonstrup89 var med i oprettelsen af indskolingsskole i Jonstrup og har kæmpet for dens bevarelse 
siden. Senest i 2009, hvor skolens eksistens var truet. Her lykkedes det heldigvis at bevare skolen. 
 
Den lokale bus har været i spil i forbindelse med besparelser på det kommunale budget, den vil vi 
fortsat kæmpe for. 
 
I forbindelse med nedlæggelse af Flyvestation Værløse, har Jonstrup89 aktivt deltaget i debatten 
for anvendelse af arealet. 
Det har været vigtigt at bevare så meget natur som muligt, men det har også været vigtigt at give 
mulighed for så meget boligbebyggelse at Jonstrup kan være et bæredygtigt samfund. 
Et samfund hvor vi kan bevare institutionerne, skolen og vores buslinje, og hvor der kan opnås et 
grundlag for en nærbutik. 
 
Jonstrup89 og dermed Jonstrup er virkelig en størrelse man lytter til i kommunen, og denne 
mulighed for indflydelse skal pleje intenst. 
 
Jonstrup 89 har modtaget et beløb på 10.000,- kr. fra en lokal sponser. 

 
Det siger vi mange tak for! 

 
Det er sponsorens ønske at beløbet skal anvendes til innovation, til forbedring af vores ansigt udad 
til. 
 
Vi har drøftet anvendelsen af denne gave og er ikke endeligt på plads. 
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Beløbet skal ikke klattes væk, så der lægges op til bestyrelsen at få den bedste anvendelse af 
midlerne til gavn for Jonstrup89 og til gavn for Jonstrup borgerne. 
 
 
 
Af seneste aktiviteter skal nævnes: 
 

- Jonstrup har i år fejret 650 års jubilæum. Det blev en stor succes med mange besøgende til 
dagens mange aktiviteter. Fødseldags udvalget gjorde et meget stort arbejde sammen med 
de lokale foreninger for at denne dag skulle blive en succes, og man må sige at det 
lykkedes. 

  
 

- aktiv deltagelse i dannelse af lokalsamfundenes samvirke, som består af lokalsamfundene 
Kirke Værløse, Hareskovby, Bregnerød, Farum landsby og Jonstrup. Stavnsholdt har 
senere sluttet sig til med hjælp fra Jonstrup89. Denne samling giver os i lokalsamfundene, 
herunder Jonstrup, et værdifuldt talerør til byrådet. 

 

- Aktiv deltagelse i Furesøgruppen, som blev dannet med baggrund i kommunens stramme 
økonomi i 2008/2009 hvor konsekvenserne for lokalsamfundene kunne have været 
drastiske. 
Det naturligt for Jonstrup89 at se på det økonomiske grundlag for kommunen. 
Da det viste sig at gældsbyrden i forbindelse med kommunesammenlægningen lang fra var 
kompenseret som aftalt i forbindelse med Furesøaftalen (sammenlægningsaftalen mellem 
regeringen og de sammenlagte kommune Værløse og Farum), var det vigtigt og naturligt at 
arbejde for at Furesøaftalen blev overholdt, og at regeringen levede op til aftalen. 
 
En dårlig kommunal økonomi har stor betydning for os som borgere og vil begrænse 
mulighederne for lokale aktiviteter. 
 
Jonstruphus, som administreres af Jonstrup 89 er meget benyttet, dels til fester, men også 
af forskellige foreninger. 
 
Vi har valgt at friholde torsdagene til aktiviteter omkring Jonstrup. Dette formål er en 
udfordring til kommende drøftelser. 
 
Huset har stor betydning for Jonstrup, men er også en byrde for bestyrelsen, som vi må få 
styr på eventuelt ved en aflønnet torsdagsvagt.  

 

- Den 24. januar blev der her i huset afholdt et debatmøde om Jonstrup skole. 
Mødet var velbesøgt og de lokale kommunalpolitikere Jane Isdal, Ole Holleufer, Heidi Stork 
og Per K. Larsen fik mange input med til arbejdet i Byrådet. 
 
Der var bland andet fokus på spørgsmålene: 
 
Hvad skal der til for at alle forældre igen vælger Jonstrup skole? 
Skal vi have en landsbyskole ordning? 
Sammenhæng mellem Jonstrup skole og andre skoler? 
Skolen som aktiv for lokalsamfundet? 
 
REMA1000 har henvendt sig med ønske om at etablere sig i Jonstrup. 
Vi har afholdt et indledende møde med dem, hvor de i det store hele kun fortalte om hvem 
de var. Vi nævnte dem at vi er positive over for at få  en lokal dagligvare butik i området, 
men må have et mere konkret forslag, som vi så kan fremlægge på et borgermøde for at få 
reaktioner på forslaget inden vi går videre med drøftelserne. 
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Af planlagte aktiviteter skal nævnes at vi planlægger at afholde temaaftener om følgende 
emner: 
 
Tyvesikring af boligen 
Energiforsyning/energibesparelser- afholdes den 5. maj kl. 20.00 
Viden om boligforsikring 
 
 
Det nytter at være aktiv lokalt. 
 
Og vi lægger op til Jonstrup og denne forsamling at fortsætte dette arbejde, vi er ved at 
drukne i succesen og at vi risikerer at blive slidt op. 
 
Vi behøver friske kræfter både til de tre bestyrelsesposter, som vi mangler besat, 
suppleanter og gerne også de som kun vil deltage i arrangementsgrupper og udvalg. 
 
Vi har behov for støttepersoner, som kan støtte arbejdet, som vil være med til at arbejde for 
Jonstrups interesser og dermed også jeres egne interesser. 
Meld dig til vores udvalgsarbejde og allerhelst som bestyrelsesmedlem. 

 
Kommentarer fra forsamling: 
Hvor mange borgere i de små lokalsamfund?  
Lokalsamfundenes Samvirke består af beboere i Furesø Kommune, der kommer fra de 
forskellige lokalsamfund, Hareskovby, Kirke Værløse, Farum Landsby, Furesø By og Land, 
Bregnerødområdet og Jonstrup.  
 
Der er opnået høringsret i Kommunen ang. Planer for de lokale område m.m. 

 
 

4. Fremlæggelse af regnskab. 
 
Regnskabet forelægges og godkendes af Kurt Feldborg. 
 
Kommentar fra forsamling 
Hvor mange husstande er der i Jonstrup? 
500 husstande. 
 
Hvordan hverves nye medlemmer?  
Giro sendes i postkasse, til postadresser i Jonstrup, en gang om året. 
Formand i Jonstruphusene Leif sender info når ny beboer tilflytter Jonstruphusene. 
Man kunne evt. kontakte formænd i de forskellige foreninger, for at få tilsvarende info. 
 
Hvordan figurere indtægter i regnskab? 
Der er 2 regnskaber, Jonstrup89 og Jonstruphus. Jonstrup89 står for administration af 
Jonstruphus, drift og vedligeholdelse. Jonstrup89 har et separat regnskab. 

 
 

5. Indkomne forslag. 
Ingen 
 

6. Fremlæggelse af budget. 
Budget forelægges og godkendes. 
 

7. Valg  
7.1 Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Steen Rosenbom   På valg, genvalgt 
Kurt Feldborg     På valg, genvalgt 
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Anne Louise Balleby Petersen   Ikke på valg, genvalgt 
Frank Severin     Ikke på valg, genvalgt 
Niels Alsbjerg, Chr. Hauchs Allé 26b  Opstiller, valgt 
Anders Olesen, Bringevej 2   Opstiller, valgt 
 
 
Morten Tovborg træder ud af bestyrelsen. Tak for godt bestyrelsesarbejde! 
 

7.2 Valg af suppleanter.  
Leif Thyrri, Jonstruphusene 270B   Opstiller, valgt. 
 

7.3 Valg af revisor og suppleanter(vælges for 1.år) 
Lars Nilsson     Genvalg, valgt 
Jane Isdal    Genvalg, valgt 
Morten Tovborg   Opstiller, valgt 
 
 

8. Eventuelt. 
 

Leif Thyrri  og Inge Brandt vil gerne deltage i husudvalg sammen Kurt Feldborg. 
 

Ole Sterndoff fortæller at Jonstrup Jazz afholdes for sidste gang, det er weekenden den 
12, 13 og 14. aug. 2011. Der mangler yngre krafter til bl.a. hjælp til rejsning af teltplads etc.  
Evt. sommerfest kan måske holdes i fremtiden, hvor jazzens teltplads udstyr vil være til 
rådighed. 
 
Vi alle er enige om at det er vigtig at have nogle samlingspunkter for vores by.  Kan der 
dannes et festudvalg som holder fast på ideen om en samlet fest? 

 
Jonstrup Jazz vil gerne have en ekstra garderobe til store arrangementer i Jonstruphus. 
Kan der indkøbes et stabilt stativ? Kurt Feldborg undersøger hos Kommunen om der er 
mulighed for opstilling af garderobe mht. til brand. 
 
Kan møblementet opgraderes, borde eks er meget ledeløse? 
Der er planlagt en opgradering af inventar i Jonstruphus på kommende bestyrelsesmøde. 

 
Anders Olesen forslår at invitere suppleanter med til bestyrelsesmøder i Jonstrup89. 
 
Bestyrelsesmødedato lægges på hjemmeside. Så har medlemmer en mulighed for at 
involvere sig, komme med kommentarer/ forslag etc. som bestyrelsen kan tage op på 
mødet. 
Vi håber, at alle beboerne i Jonstrup forstår, hvor vigtig det er, for lokalsamfundet ”at bakke” 
om Jonstrup89, hvis den skal bestå i fremtiden. 
 

 
 

 
 /Ref. ALP 

 


